
Pronostic 
Le non au-dessus de 51,5 % 
Michel Husson, 27 mai 2005 
 
 
Certes, il ne faut pas vendre la peau de l’ours, etc. et maintenir la pression jusqu’au dernier moment. 
Mais on peut jouer aux pronostics. Voici donc : 
 

 hypothèses : 75 % de « décidés » votent « non » à 53 %, et 25 % d’indécis votent « non » à 47 %. 
 résultat : 51,5 % de « non » 

 
 
NB. L’abaque ci-dessous fournit le balayage des possibles. Pour que le « non » perde, il faudrait par 
exemple que les 25 % d’indécis votent « non » à moins de 42 %. De plus, les derniers sondages donnent 
plutôt 20 % d’indécis.  
 
 
 
 

LE NON EN FONCTION DU CHOIX DES 25 % D'INDECIS
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